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Мова викладання українська 

Кафедра, яка забезпечує 

викладання 
Лісового та садово-паркового господарства 

Автор дисципліни доц. Шепелюк М.О. 

Короткий опис 

Завданням навчальної дисципліни «Озеленення 

населених місць» є надання студентам теоретичних 

засад формування системи озеленення населених 

місць; нормативних вимог щодо розміщення 

зелених насаджень; специфіки озеленення об’єктів 

різного функціонального призначення; основ 

проектування об’єктів лісового та садово-паркового 

господарства, а також здобуття практичних навичок 

щодо добору асортименту деревних рослин для 

зелених насаджень різного функціонального 

призначення. 

Вимоги до початку вивчення 

Володіти базовими знаннями з природознавства або 

розуміти основи природничих наук ( біології, 

географії тощо) 

Що буде вивчатися 

Теоретичні аспекти розвитку озеленення населених 

місць: Вступ. Основи озеленення міст. 

Ландшафтно-планувальна організація населених 

місць та система озеленення.  

Організація підготовчих та будівельних робіт на 

об’єктах: Агротехніка озеленення. Догляд за 

посадками. Реконструкція, реставрація та 

консервація зелених насаджень. 

Чому це цікаво/треба вивчати 

Під час навчання у студентів формується розуміння 

значення озеленення населених місць не тільки з 

декоративної точки зору а й з екологічної, 

соціальної, економічної, містобудівельної та 

історико-культурної. Отриманні знання 

допомагають правильно використовувати 

рослинний матеріал для озеленення, враховуючи 

його біологічні, екологічні, декоративні і 

топологічні особливості. Отриманні знання з 

дисципліни «Озеленення населених місць» та 



використання їх на практиці робить життя людей, їх 

роботу, навчання та відпочинок більш комфортним. 

Чому можна навчитися 

(результати 

навчання) 

Розуміти та застосовувати законодавчі акти, 

нормативно-довідкові матеріали, організаційно-

управлінську документацію з організації та ведення 

лісового та садово-паркового господарства, знання з 

економіки та права для забезпечення ефективної 

виробничої діяльності. Проектувати та 

організовувати заходи із вирощування садивного 

матеріалу декоративних деревних рослин 

відкритого і закритого ґрунту та формувати об’єкти 

лісового та  садово-паркового господарства 

відповідно до сучасних наукових методик і вимог 

замовника. Володіти базовими гуманітарними, 

природничо-науковими та професійними знаннями 

для вирішення завдань з організації та ведення 

лісового та садово-паркового господарства. 

Як можна користуватися 

набутими 

знаннями й уміннями 

(компетентності) 

В результаті засвоєння матеріалу дисципліни, у 

студентів сформується здатність вирішувати 

поставлені завдання з вирощування та формування 

біологічно стійких та архітектурно-художніх 

зелених насаджень в населених пунктах. Що у свою 

чергу формуватиме та розвиватиме їх критичне 

мислення, лідерські здібності та здібності до 

комплексного вирішення проблем, а також вміння 

планувати ефективно час для отримання необхідних 

результатів у виробництві. 
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